

谁不想省钱？2018-19年度十大太阳能节约贴士



谁不想省钱？现在是时候看看最好的太阳能节约技巧以及更多与能源有关的问题了。

有很多令人眼花缭乱的节能小贴士和小玩意。但是哪种方法既省钱又不会浪费你在阳光下的时间呢？

现在，请放松，把你的脚抬起来，撒下你手中的事休息一下，让我们来做一份太阳能节约小贴士，这样你就不必为这些额外的钱而烦恼了。

节能技巧 - 在白天运行设备

第一个太阳能节能技巧是让那些洗衣机、干衣机和其他电器在白天工作。当太阳出来时，太阳能电池板正在“蓄水”，这些耗能的小动物会被它“喂食”，电池板会在晚上减少输出。

给那些手机充电，慢慢的煮一顿饭。如果你要为全家的小工具充电，请不要忘记错开它们的充电时间。这样，你就不会超出能源预算。如果你在家工作，请使用计时器和延迟设置。发电高峰时间是上午10点至下午2点。

变得聪明 - 使用更少的能源

谈到设置，智能家居具有内部系统，可通过互联网使用手机等设备自动和远程控制设备。这意味着你可以监控生产并相应地调整使用模式。

作为我们持续的太阳能节能技巧系列的一部分，在此提供更多的建议。



检查周围的环境

确保遮阳板不会遮挡到太阳能电池板。树木、屋顶通风设备、天线等将剥夺它们的阳光并浪费宝贵的太阳能。另外，检查面板是否干净，但只有在面板严重积灰时才需要担心。当它只是有一点点灰尘时，支付清理费用是不值得的。

点亮，不要加热

切换到LED照明。LED灯泡比荧光灯泡使用更少的能量来产生光，并可以有更长的寿命 - 比传统灯泡长25倍。及时关闭所有未使用的灯，并在不需要照亮整个房间时使用部分电灯。在你的花园中使用太阳能灯，因为它们在白天收集太阳能以供夜间使用，因此无需外部电源。这些照明设备现在都非常便宜且方便购买，并且非常容易设置，因为它们不需要布线，每盏灯都有一个内置电池。

关掉，冷静下来

你可以在房子周围做其他事情时，关闭屋内不使用的设备。这意味着当你离开房间一段时间时，请关闭电视、电脑显示器或灯光。安装运动传感器来控制灯光是处理这些苦差事的一种方法。你可以做的另一件事是尽量自然晾干衣物。干衣机是你最昂贵的家用电器之一。如果你不能使用太阳能，请使用晾衣绳或便携式架子自然晾干衣物。

调节空调温度

夏天，将空调的温度设定在24到25度之间。将空调设置为比平常高一度，可以将冷却成本降低10%。只使用分区降温或根据人所在的区域在不同空间之间交替降温。

进入阴凉处

添加窗帘，例如窗帘或卷帘，紧贴窗户。这可以减少几乎一半的季节性热交换。在夜晚打开窗户可以让凉爽的空气进入你的家。关上卧室的门，将冷空气挡在房间里。

如果你喜欢冒险和园艺，种植可以遮荫的树木、墙壁藤蔓和厚厚的灌木。想想这些绿色遮阳罩不仅适用于窗户，也适用于墙壁和屋顶。夏天依靠遮阳种植物可以使家庭降温达12度。保持房门关闭到不需要加热或冷却。

你也可以使用风扇降温。风扇运行起来更便宜，从皮肤蒸发水分并产生冷却效果。



检查你的隔热

检查天花板和墙壁的隔热层，因为隔热效果越好，温度越均匀。良好的隔热性可防止冬季热量逸出，并在夏季捕获凉爽的空气。如果你的家在冬天结冰并在夏天沸腾，可能是因为你的屋子的隔热效果很差。

沿着门窗密封缝隙也会阻止暖空气在冬季逃逸，并在夏季保持住空调的冷气。

少用热水

根据环境和能源部的说法，你使用的能量的五分之一被用来加热水。

洗碗时，用冷水冲洗，而不是用热水冲洗。此外，在待洗碗碟爆仓之前不要使用洗碗机，并在它进入干燥循环之前将其停用，让你的餐具自然干燥，以节省能源。

作为我们最后一个节省太阳能的小贴士，请使用淋浴而不是浴缸，并控制使用淋浴的时间。

（原文来自：可再生能源新闻 新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/133475.html>